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Що таке «вейпінг»?

Термін «вейпінг» походить від

англійського слова vape, що

означає «вдихати і видихати

пару», який проводиться

електронною сигаретою або

паровим пристроєм. До речі, саме

це слово, vape, на думку укладачів

Оксфордського словника, стало

найпопулярнішим в 2014-му.



Вейп – це електронна сигарета, яка
виробляє пар з хімічної рідини. Він
складається з мундштука, батареї,
нагрівального елементу і спеціальної
заправки.

Вдихання і видихання пари від вейпу

нагадує процес куріння звичайної сигарети,

тому часто сприймається як альтернативний

варіант. Різниця в тому, що тютюнові вироби

виробляють дим з різким запахом, а вейп - пар,

схожий на водяний, але з домішками

ароматизаторів і токсичних речовин.



Електронна сигарета може мати
вигляд ручки, прямокутної коробочки
або флешки. Вона не кидається в очі і
її легко прикрити рукою. Також вейп
для куріння не залишає неприємного
запаху на одязі, шкірі та волоссі.
Саме через це він особливо
популярний серед підлітків і молоді.



Шкода від «вейпінгу»

Рідини в електронних пристроях містять 31

токсичну хімічну речовину, в тому числі

акролеїн, діацетил і формальдегід, рівні яких

збільшуються в залежності від температури і

типу пристрою. Важливо розуміти: рідини в

пристроях можуть нагріватися до 300 ° С.

Той же акролеїн починає кипіти при 52,7°С, що

спричиняє виділення небезпечних для здоров'я

речовин. В ході дослідження з'ясувався інший факт про

електронні пристрої: після їх куріння у людини може

статися гостра легенева недостатність тривалістю

близько півгодини.



Через небезпечний склад рідини для
вейпу виділення пари підвищує ризики
виникнення проблем з серцем, судинами
і дихальною системою. У вересні 2019
року в США виник спалах важкого
захворювання легенів. Органи охорони
здоров'я провели дослідження і довели,
що причиною проблеми стало куріння
електронних сигарет.



Вчені з Національної академії США
опублікували 47 висновків про вейпінг,
більшість з яких негативні.

Основні негативні наслідки вейпінга:

• виникнення залежності;

• вдихання випарів рідини, яка може бути

токсичною і смертельно небезпечною;

• пристрої низької якості можуть вибухнути і

обпекти шкіру;

• матеріал, з якого виготовлений прилад, може

виділяти токсини.



Цим шкода від вейпу не обмежується.
Наслідки, які виникають після довгих
років використання електронних сигарет,
залишаються невідомими. Це пов'язано з
тим, що вейп відносно новий продукт і
дослідники не мають можливості вивчити
довгострокові ефекти.



Медичне дослідження, проведене в 2019
році, довело, що вейпінг впливає на роботу
серця, легенів і погіршує кровообіг. Існує
зв'язок між курінням електронних сигарет і
підвищеним ризиком серцевого нападу,
інсульту або стенокардії.

При цьому ризики зростають незалежно від

способу життя і інших звичок людини.

Експеримент на щурах в 2018 році підтвердив,

що тривалий вплив вейпінгу здатен зашкодити

легеням так само, як і тютюновий дим.



Існують також дослідження,
які НЕ виявили прямий зв'язок
між вейпінгом і хворобами
легень або серця. Проте, вони
відносять курців будь-яких
сигарет в групу підвищеного
ризику. Всі авторитетні
дослідження сходяться в
одному: вейп менш шкідливий,
ніж сигарети, але назвати його
безпечним неможливо.



Вейпінг може викликати
захворювання зубів і ясен. Кілька
досліджень показали, що вдихувані
речовини дратують слизову оболонку
ясен і горла, а також можуть погіршити
стан зубів.

Ще в 2016 році вчені довели зв'язок між

вейпом і високим ризиком захворювання

пародонту. Інший дослід говорить про

карієс і прискорене зростання бактерій

через солодку ароматизовану заправку для

електронних сигарет.



Вчені медичної школи Стенфордського
університету з'ясували, що у молодих людей,
які є фанатами вейпінгу, шанс захворіти
COVID-19 вище в 5-7 разів, ніж у непалящих
людей, а симптоми хвороби проявляються у
них в більш важкій формі. Про це повідомило
видання The National Interest.



В ході дослідження вчені користувалися даними про населення США,
зібраними під час пандемії коронавирусу, в опитуванні взяли участь
понад 4,3 тис. осіб у віці від 13 до 24 років. Близько 50% респондентів
заявили, що палять.

Вчені пояснили зростання ризику

зараження коронавірусом у вейперів

декількома причинами. По-перше,

електронні сигарети погано впливають на

легені і змінюють імунну систему. По-друге,

аерозольні частинки електронних сигарет

можуть нести в собі COVID-19, який потім

може заразити іншу людину поблизу.



«Підліткам та молоді слід знати, що, якщо вони
користуються електронними сигаретами, то вони,
ймовірно, піддадуться негайному ризику зараження
коронавірусом, оскільки вони пошкоджують свої
легені», - заявила один з авторів дослідження, професор
педіатрії Стенфордського університету доктор Бонні
Халперн-Фелшер.

«Молоді люди можуть думати, що від зараження

вірусом їх захищає їх вік або що COVID-19 у них

пройде безсимптомно, проте дані говорять про те, що,

коли мова заходить про вейперів, ситуація зовсім

інша», - заявила провідний автор дослідження доктор

Шівані Матхур Гайха.



Висновки

Кращий спосіб відмовитися від вейпу – усвідомити, наскільки
він небезпечний для здоров'я і життя. Не існує нешкідливої
альтернативи паління, є тільки недостатньо досліджені варіанти.



Дякуємо за увагу!


